



13వ వార్డులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు సైదిరెడ్డి, కౌన్సిలర్ రవీందర్

కారు గుర్తుకు ఓటేసి.. చిరుమర్రిని గెలిపిద్దాం

● బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు సైదిరెడ్డి

నకిరేకల్, అక్టోబర్ 28 : కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభివృద్ధి చిరుమర్రి లింగయ్యను గెలిపించాలని ఆ పార్టీ పట్టణాధ్యక్షుడు యల్లపూర్తి సైదిరెడ్డి శనివారం 13వ వార్డులో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ నూతన మ్యూనిసిపల్ కమిషనర్ ఓటు అభ్యర్థించారు. కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలను నమ్ము

ద్దని, కర్ణాటకలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడం లేదని తెలియజేశారు. కర్ణాటక రైతులు తెలంగాణకు వచ్చి కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయిద్దని చెప్పి పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. పూటకో పార్టీ.. రోజుకో కండువా మార్చే కాంగ్రెస్ నాయకులను అసలు నమ్మొద్దన్నారు. ఆయన వెంట కౌన్సిలర్లు పోతుల రవీందర్, బానోతు వెంకన్న, వార్డు ఇన్చార్జ్ పగిళ్ల వెంకన్న, ఎస్ఎం పటి ఉన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వాదించండి

- ఎమ్మెల్యే చిరుమర్రి లింగయ్య
- పెద్దకాపర్తిలో ఇంటింటి ప్రచారం
- చిట్యాలలో రోడ్ షో
- భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలు, కార్యకర్తలు, నాయకులు



చిట్యాల రోడ్ షోలో పాల్గొన్న ప్రజలు

చిట్యాల, అక్టోబర్ 28 : అభివృద్ధిని చూసి ప్రజలు ఆశీర్వాదించాలని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్రి లింగయ్య అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నకిరేకల్ లో ధర్మానికి దౌర్జన్యానికి మధ్య పోరు సాగు తున్నదని కావునా ధర్మాన్నే గెలిపించాలని కోరారు. శనివారం పెద్దకాపర్తిలో ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టి, చిట్యాలలో భారీ రోడ్ షో నిర్వహించారు. అనంతరం జరిగిన బహిరంగ సభలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. గతంలో ఇక్కడ ఎమ్మెల్యేగా పని చేసిన వ్యక్తి ఎలాంటి అభివృద్ధి చేయలేదన్నారు. కానీ తాను నియోజకవర్గంలోని ప్రతి పల్లెను అభివృద్ధి చేసి తీసుకెళ్లివచ్చాను. ఎల్లప్పుడూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ, ఎలాంటి ఆక్రమాలకు పాల్పడకుండా, నిరంతరం అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నట్లు వివరించారు. మంత్రులు కేటీఆర్, జగదీశ్ రెడ్డి సహకారంతో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ద్వారా నియోజక వర్గానికి ఎన్నో నిధులు తీసుకువచ్చినట్లు, ఒక్క చిట్యాలలోనే దాదాపు రూ.38 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేసినట్లు తెలిపారు. నియోజక వర్గానికి సాగు నీరందించే ఉదయ సముద్రం, పిల్లాయిపల్లి, ధర్మారెడ్డి కాలనీలను పూర్తి చేయించినట్లు వెల్లడించారు. కాగా ఇది ప్రభుత్వంలో ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న ఆ వ్యక్తి బాధ్యతలో ఏమీ అభివృద్ధి చేశాడని మళ్లీ పోటీ చేస్తున్నట్లు విమర్శించారు. అలాంటి వ్యక్తికి ఓటర్లే తగిన బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. నియోజక వర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి బలమైన నాయకత్వం ఉన్నదని గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, బండ నరేందర్ రెడ్డి, బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి, కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి వంటి నాయకులు ఈ నియోజక వర్గానికి చెందిన వారేనని.. వారందరి మద్దతుతో సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదంతో పోటీ చేస్తున్న తనను మరోసారి గెలిపిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గత చరిత్ర సరైనది కాదని ఆ విషయం నియోజక వర్గం ప్రజలందరికీ తెలుసునని పేర్కొంటూ చిట్యాల ఎంపీపీ ఎన్నిక, బొద్దుపల్లి శ్రీను హత్యల విషయాలను ప్రస్తావించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించి ఆ పథకాలన్నీ ఇంకా మెరుగ్గా కొనసాగేందుకు మరోసారి బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు గుత్తా అమిత్రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సామ్యుడు, నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ నియోజక వర్గ



చిట్యాల రోడ్ షోలో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే చిరుమర్రి లింగయ్య

లను వివరిస్తూ తనను మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. గ్రామంలోని అన్ని వీధుల్లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ కాంగ్రెస్ గెలిపిస్తే కలిగే, జరిగే నష్టాలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ర్యాల్లీ నిర్వహించారు. మహిళలు ఎమ్మెల్యేకు మంగళ హారతులు పట్టి, విజయ తిలకం దిద్ది ఆశీర్వాదించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మర్రి జలంధర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ ముద్దసాని సీతా, సింగిల్ విండో చైర్మన్ రుద్రవరపు భీక్షపతి, బాలగోని రాజు, రాచకొండ

వృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేసే చిరుమర్రి లింగయ్యనే గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో చిరుమర్రి సుధాకర్, చిట్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్ కోమలేశ్వర్ రెడ్డి చివరకంటే రెడ్డి, కొలను వెంకటేశ్, సుంకరి యాదగిరి, ఆవుల అయిలయ్య, కల్లూరి మల్లారెడ్డి, మెండే సైదులు, గుండెబోయిన సైదులు, పొన్నం లక్ష్మయ్య, జిట్ట చంద్రకాంత్, దాసరి నర్సింహ, బెల్లి సత్యయ్య, కొనేటి కృష్ణ, గోడుమగడ్డ పద్మాజలంధర్ రెడ్డి, జమాండ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చిత్తగంటి ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు.

పెద్దకాపర్తిలో ఇంటింటి ప్రచారం..

పెద్దకాపర్తిలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే చిరుమర్రి ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నుంచి అందుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించి ఆ పథకాలన్నీ ఇంకా మెరుగ్గా కొనసాగేందుకు మరోసారి బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు గుత్తా అమిత్రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సామ్యుడు, నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ నియోజక వర్గ

ప్రజలే నా బలం.. బలగం

రామన్నపేట : ప్రజలే నా బలం నా బలగం అని.. మీరు ఆశీర్వాదస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్రి లింగయ్య అన్నారు. మండలంలోని దుబ్బాక, మునిపంపుల, పల్లి వాడ గ్రామాలలో గడపగడపకూ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి గ్రామంలో రూ.కోటికి పైగా అభివృద్ధి పనులు చేసినట్లు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే కారు చీకట్లే అన్నారు. ఇప్పటికే రైతు బంధు ఆపాలని, రైతులకు 3 గంటల కేరెట్ ఇస్తామని చెప్పున్న కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఓటు అనే ఆయంధంతో బలమైన సమాధానం ఇవ్వాలన్నారు. గ్రామాల్లో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని గత నాలుగేండ్ల కాలంలో జరిగిన పనులను బేరీజు వేసుకోవాలన్నారు. మీ కుంటుంబ సభ్యుడిగా కష్ట సుఖాల్లో ముందుటా

నని తనకు మరోసారి అవకాశం ఇవ్వాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కన్నెబోయిన జ్యోతిబలరామ్, మండలి ప్రభాకర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ నంద్యాల భీక్షం రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కంభంపాటి శ్రీనివాస్, రైతు బంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు బొక్క మాధవ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పోశబోయిన మల్లేశ్వర్, సర్పంచులు నీల జయలక్ష్మీదయాకర్, మెట్టు మహేందర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు గాడి పారిజాత్, దోమల సతీష్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ బద్దుల ఉమాదేవ్, బండల రాములు, బొక్క పురుషోత్తం రెడ్డి, సాల్వేరు అశోక్, పోతరాజు సాయికుమార్, బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గుండాల రాంబాబు, నీల చెన్నకేశవులు, తోట వెంకన్న, మామిండ్ల అశోక్, క్యాన్సర్ వీరస్వామి, జడల శాంతి కుమార్, నక్క శంకరయ్య, మామిండ్ల కుమార్, కూనూరు రవి, మామిడి పద్మా రెడ్డి, జమాల్ రెడ్డి, కర్ర శ్రీను, గడ్డ సామి, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రతతోనే ఆరోగ్యం

● ఇన్ కమ్ టాక్స్ జాయింట్ కమిషనర్ అతిథి గోయల్

నార్కట్ పల్లి, అక్టోబర్ 28 : పరిసరాల పరిశుభ్రతతోనే ఆరోగ్యంగా ఉంటామని ఇన్ కమ్ టాక్స్ జాయింట్ కమిషనర్ అతిథి గోయల్ అన్నారు. శనివారం పట్టణంలోని గురుకుల బాలర వసతి గృహంలో ఐకేఎఫ్ బృందం ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛ భారత్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పరిశుభ్రతపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ఇన్ కమ్ టాక్స్ డిప్యూటీ కమిషనర్ సుధా



స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఐకేఎఫ్ బృందం

కర్నాయక్, ఆఫీసర్ రాజ్ కుమార్, ప్రాంతీయ సంచాలకులు పాల్గొన్నారు.

లారీని ఢీకొన్న బస్సు

● డ్రైవర్ మృతి, 10 మందికి గాయాలు

నార్కట్ పల్లి, అక్టోబర్ 28 : మండలంలోని ఏపీ లింగోటం శివారులో జాతీయ రహదారిపై శనివారం తెల్లవారుజామున ఆగి ఉన్న లారీని ఆర్టీసీ బస్సు ఢీకొట్టడంతో డ్రైవర్ మృతి చెందగా.. 10 మంది ప్రయాణికులకు గాయాలయ్యాయి. ఎన్ఐఐ సైదాబాబు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఏపీ లింగోటం శివారులో ఎలాంటి సిగ్నల్స్

లేకుండా రోడ్డు పక్కన లారీని నిలిపివేశారు. హైదరాబాద్ లోని బీహెచ్ కెఎల్ నుంచి విజయవాడకు వెళ్తున్న ఆర్టీసీ బస్సు అతివేగంగా లారీ వెనుక నుంచి ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో బస్ డ్రైవర్ మండలం దామరచేడు గ్రామానికి చెందిన బస్సు డ్రైవర్ ఎర్ర నారాయణ (45) అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. బస్సులోని 10 మందికి గాయాలు కావడంతో స్థానిక కామినేని దవాఖానకు తరలించారు. బస్సు డ్రైవర్ బావమర్రి ఆశీర్వాదం ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.



ఎన్నికైన నూతన కమిటీ

ఆరాధ్య ఫౌండేషన్ జిల్లా కమిటీ ఎన్నిక

శాలిగౌరారం, అక్టోబర్ 28 : ఆరాధ్య ఫౌండేషన్ జిల్లా కమిటీని శనివారం మండల కేంద్రంలో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వాణీశ్రీకాంత్ రాజు సమక్షంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గౌరవాధ్యక్షుడిగా గిరగాని వీరేందర్, అధ్యక్షుడిగా తాడోజు ఆచారి, వర్గం ప్రెసిడెంట్ గా అక్కెనపెల్లి శ్రీరాములు, ఉపాధ్యక్షులుగా గుండా దుర్గయ్య, పజ్జూరు రవీందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పర్వతం వెంకటాచారి, కార్యదర్శులుగా తోట శ్రీనివాసాచారి, కాపు గంటి శేఖర్, సహాయకార్యదర్శిగా సత్యనారాయణ, సంయుక్త కార్యదర్శిగా కడారి అంజయ్య, అధికార ప్రతినిధిగా గజ్జె రవి, కోశాధికారిగా శ్రీనివాస్ ఎన్నుకున్నారు.

చెర్వుగట్టులో ఫ్లాగ్ మార్చ్



చెర్వుగట్టులో ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహిస్తున్న ఎన్ఐఐ సైదాబాబు

నార్కట్ పల్లి, అక్టోబర్ 28 : ప్రజలు నిర్భయంగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని ఎన్ఐఐ సైదాబాబు అన్నారు. శనివారం మండలంలోని చెర్వుగట్టు, ఎల్లారెడ్డి గూడెం, నార్కట్ పల్లి, అమ్మనబోలులో కేంద్ర బలగా లతో ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. శాంతియుత వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

నార్కట్ పల్లి, అక్టోబర్ 28 : రైతులు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డీఆర్ డీ కౌశిం దిని అన్నారు. శనివారం మండలంలోని జమ్మిగూడెంలో ఐకేపీ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. ఆయన వెంట ఏపీఎం మైసేశ్వరరావు, సీసీ జ్యోతి ఉన్నారు.

పత్తి చోరీ

కట్టంగూర్, అక్టోబర్ 27 : రైతులు ఆరుగాలం కష్టించి పండించిన పత్తిని దొంగలపాల్లెంది. ఈ ఘటన కావడంతో మండలంలోని కల్వర గ్రామంలో శుక్రవారం అర్ధరాత్రి జరిగింది. గ్రామానికి చెంది మాదగోని సైదులు గ్రామ శివారులోని వ్యవసాయం భూమిని కొలకు తీసుకొని పత్తి సాగు చేశాడు. 8 క్వింటాళ్ల పత్తిని గోసె సంచుల్లో నింపి పొలం వద్ద రేకుల కొట్టంలో నిల్వ ఉంచాడు. గుర్తుతెలిని వ్యక్తులు శుక్రవారం అర్ధరాత్రి పత్తిని వాహనంలో దుగినవెల్లి మీదుగా తీసుకెళ్లివచ్చి స్థానికులు గుర్తించారు. ఈ సంఘటనపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు బాధిత రైతు తెలిపాడు.